

去万居家世界进行体验式消费

让你真正有到家的感觉

高调登陆南京家居业高地河西地区的万居家世界,还未开业已引起业内及不少消费者关注,这不仅因为它的外观标志着河西地区又多了一家大型家居卖场,更因为它提出了一个与宜家、美克美家、红星美凯龙等大型家居连锁机构同时倡导的一种新型服务模式——体验式消费。



铺层高达5.8m,经营面积在400㎡以上,装修风格为体验式别墅系列、复式错层系列、办公系列、酒店套房系列等,并配有餐饮娱乐、儿童游乐、休闲区。2-3层则以统一收银的物业形态出现,并按陶瓷、厨柜、洁具、板材、精品家饰类系列分区,区域内的样板间多达100个。

“中国的宜家品牌”是啥模样?

据了解,万居家世界号称“中国的宜家品牌”,为万居投资企业斥重金打造。12月28日,也就是本周五,该卖场就将在位于河西奥体中心附近的紫鑫中华广场盛装亮相。

万居家世界相关负责人告诉记者,在他们这里,从客厅到卧室,从厨房到卫浴乃至阳台花园等情景式设计,都是“一站式”全景体验,大到整体橱柜、地板、陶瓷、卫浴等,小到储物用品、餐具饰品等应有尽有。

“卖场内的整个功能区域布局,可供消费的商品以及服务,与宜家模式几近相同。比如我们可提供电脑查询、随叫随到以及组装服务,并配备中西餐厅、咖啡甜品区和儿童互动式游乐场等”。

据介绍,万居家世界的底层多为租赁式主力店,单

“体验式风暴”劲刮南京城

到底什么样的服务才是体验式的?其实在万居家世界之前,南京家居市场已经刮起了一股强劲的“体验式风暴”。

早在2004年间,百安居、好美家等建材连锁超市先后进驻南京,他们所带来的就是一种体验式消费服务模式。在这种新型业态的冲击下,一些商铺式的传统大卖场,也开始陆续推出体验式消费服务。而在今年,体验式消费更是形成了一股热潮。

先是博洛尼开出5000平方米的单体家居体验馆,以“七间宅”为主题的不同风格样板间,将家装做成整体模块供消费者体验。而后,多家主流家装公司如面对面、龙瑞等均纷纷推出材料样板间或者整套样板房供消费者体验。

“我们现在看到的体验式消费模式,最多就是大部分材料半成品,放在一间间不同风格的样板房中进行展示,并通过灯光和饰品的搭配,模拟成一个个不同风格的‘小家’,或者模拟出客厅、卧室、书房等不同的生活空间。这与国外盛行的体验式消费模式还有着本质的不同。”南京市装饰行业协会会长朱炳生如此表示。

据介绍,国外的体验式消费不但有“名”而且有“实”。比如消费者在卖场选购一套沙发或床具,商家会提供一段时间的免费试用期。如果消费者使用满意或

超过预定期限,商家会从消费者的信用卡里扣除相关费用。“不过,我们短期内要做到这一步并不现实,但这应该是体验式消费必然的发展趋势。”

体验式消费并非一句空话

“当人们的物质生活水平准达到一定程度以后,购买商品的目的多是出于满足一种情感上的渴求。消费者会更关注产品与自己的关系和密切程度,偏好那些能与自我心理需求引起共鸣的感性商品。”万居家世界相关负责人也表示,对于商家而言,帮助消费者形成和完成某种感兴趣的体验,才能最终被接受。但提出体验式消费服务,却并不是一句可以随便说说的空话。因为相比传统家居卖场,体验式消费除了注重商品销售之外,更要注重卖场环境的构造,让消费者在购买到自身所需商品的前提下,还能够获得更多精神上的满足。

比如他们的卧室样板间布置,除了床具陈列方式要模拟卧室陈列外,同时还延伸到卧室睡眠环境构造、配套设施搭配,以及为消费者提供了大量的睡眠知识传播等。其他样板间也将构造出不同风格的客厅、卫生间、厨房甚至阳台,并配以家居饰品而营造不同风格的真实氛围,让消费者真正感受到“家”的感觉,从而产生购买欲望。 快报记者 胡永军

“民牌”家装公司评选入围名单周五出炉 七个候选品牌面临一票否决

合同约定的70天工期,拖了近两个月还没有完工;装修好不到一年时间的住房,墙体就出现多处开裂现象;卫生间吊顶脱落,打了十多个电话报修都无人上门……在“民牌”家装公司评选过程中,快报《居家》先后接到了近50起类似投诉。

每接到一个投诉,《居家》记者都会在第一时间将读者反映的问题,反馈给被投诉的家装公司。期间,虽然大多数公司能主动与读者沟通,寻求双方都能接受的解决方案,有的甚至已经将问题妥善解决,但也有部分公司消极对待。

“投诉不解决将被一票否决”,上周五快报《居家》发布了组委会的“最后通牒”。随后两天,记者在跟踪投诉解决情况时发现,有7家公司对读者投诉依然置之不理,其中3家公司的相关负责人干脆玩起了“失踪”。

比如家住云河湾的刘先生投诉称,他于今年7月底与

某家装公司签订了装修合同,约定工期为70天。施工开始以后,他支付了60%首期工程款。“木工结束后,这家公司就‘三天打鱼,两天晒网’消极怠工。不论我怎么催促,家装公司总是不紧不慢,以至于整个工程到现在都还没有彻底结束,而且还出现了不少质量问题。”

当记者将刘先生反映的问题反馈给这家公司时,老板竟然将“皮球”踢给了项目经理。而项目经理却以“业主不愿支付工程款”为由,将“皮球”踢给了刘先生。

按照评选程序,今天是“民牌”家装公司评选第一轮投票的最后一天。随后,组委会将统计各候选品牌的得票数,并于本周五揭晓入围品牌名单。也就是说,截至本周四下午5时,包括上述这家公司在内的7家公司,如果还依然不将问题解决,即使达到入围“及格线”也将面临一票否决。 快报记者 胡永军

相关新闻

“民牌”陶瓷卫浴榜单周五公布

由快报《居家》联合南京市装饰行业协会、南京家具行业协会主办的“2007年度家居总评榜”评选活动,继先后公布“民牌”地板和“民牌”橱柜榜单之后,“民牌”陶瓷卫浴榜单也将于本周五公布。

昨天上午,由南京市装饰行业协会以及相关方面专家组成的“专家评审团”,在综合“民牌”陶瓷第一轮评选、大众评审团评审以及入围品牌公示结果后,对38个

入围品牌进行了最终“会审”。其中部分品牌因在公示期间被读者投诉且没有主动解决问题,而被“专家评审团”否决。

此外,“民牌”卫浴入围名单已于上周揭晓。在“会审”陶瓷入围品牌的同时,“专家评审团”也对卫浴入围名单进行了审议。哪些卫浴品牌能成为“民牌”?本周五《居家》一并揭开答案。

快报记者 胡永军



Idea for home[®]
百种样板间&千种生活方式@万居创想家

前所未有的家居体验卖场 荣耀登场

万居家世界 家居购物广场 12月28日盛大开业

家居跨年盛典

2007.12.28-2008.1.1

千万厚礼打造空前促销

仅剩 3 天,全城期待

一层主营:时尚步行街,配备中高档餐厅(各类菜系、咖啡茶艺)、儿童游乐及休闲区等;
 二层主营:家纺/床上用品/地毯/窗帘布艺/日用品/工艺品/水族产品/植物绿化/绢花/干花等;
 三层主营:特色样板间/家具/柜体/沙发/软床/橱柜/瓷砖/卫浴/五金/门窗/地板/楼梯/吊顶/家用电器/智能系统/供暖系统。



营业时间 9:00-21:00

ADD:南京市梦都大街136-138号 (奥体中心北门正对面)

TEL: 025-86696660
025-86696669
FAX: 025-86460366

www.wj588.com
交通路线: 306/57/126/地铁1号奥体站



创想家居 特有体验模式 一站式购齐

国际品牌 强强联手 与世界同步

著名设计师 现场咨询

无干拭式服务

会员商家 互动折扣

团购俱乐部

购物保障

休闲/餐饮/娱乐

全方位 配送方案